	Меню

	САЛАТЫ И АССОРТИ

	
	
	

	
	Выход в гр. / 
Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	КВЕСТУРА ДИ БОССа !
	400/50 гр.
	440.00

	Овощная мозаика: помидоры, огурцы,

 салат, перец, редис, морковь
	145 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ЦЕЗАРЬ
	260 гр.
	540.00

	С обжаренной  куриной грудкой или креветками
	365 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
КРИТИ

	290 гр.
	390.00

	Греческий салат с сыром Фета и оливковым маслом
	145 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ЧАС ПИК
	265 гр.
	490.00

	Сложный салат из мясного языка, листьев салата, жареных шампиньонов, коктейльных  креветок, овощей и сыра
	255 ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ИМБРОЛЬО
	280 гр.
	610.00

	Помидоры, Моццарелла под соусом «Песто»
	250 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	МОРСКОЙ ЗАМОК
	335 гр.
	580.00

	Салат из креветок, ананаса и авокадо под соусом
 «Тысяча Островов»
	300 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	РИО-МАРИНА
	260 гр.
	540.00

	Инсалата с копченым лососем, авокадо и рукколой
	245 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	PARIS VS MOSCOW
	215 гр.
	560.00

	Салат «Оливье» с мясом утки и раковыми шейками
	396 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	САЛАТЫ И АССОРТИ

	
	
	

	
	Выход в гр. /
Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	НИЦЦА
	270 гр.
	410.00

	Традиционный французский салат из тунца

с картофелем, фасолью, помидорами «Черри»

и перепелиными яйцами
	356 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПЕЛОПОННЕСС
	245 гр.
	770.00

	Теплый салат с рукколой и тигровыми креветками
	320 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МИО МАРЭ
	195 гр.
	770.00

	Розовый тунец на лепестках спелых томатов 

с рукколой и сыром Пармезан
	220 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МОНЦА
	270 гр.
	770.00

	Салат с морепродуктами, листьями салата Латук, рукколы,

 отварной спаржей и помидорчиком Черри. 

Заправляется оливковым маслом и бальзамическим уксусом
	265 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	САЛАТ ИЗ РЕДИСА
	215 гр.
	270.00

	свежего огурчика и перепелиного яйца.
Заправляется сметаной
	55 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	ХОЛОДНЫЕ ЗАКУСКИ

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УСТРИЦЫ СВЕЖИЕ (Фин де Клер №1 атлантические)
	1 шт.
	290.00

	
	70 Ккл.
	

	
	
	

	СЕГРЕТО ДИ ПУЛЬЧИНЕЛЛА
	282 гр.
	550.00

	Карпаччо из мяса
	410 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ОМБРА
	270 гр.
	510.00

	Карпаччо из лосося
	415 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ПОМЕРИДЖИО
	270/30/8 гр.
	550.00

	Тартар из свежего и копченого лосося
	385 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	КАННИБАЛЕ
	270 гр.
	510.00

	Тартар говяжий
	420 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ПУЭБЛО
	190 гр.
	390.00

	Язык теленка, отваренный в душистых 

травах, с артишоками
	225 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ХАМОН 
	173 гр.
	930.00

	Ломтики Хамона с дыней
	272 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.


	ГОРЯЧИЕ ЗАКУСКИ

	
	
	

	
	Выход в гр. /

Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПИПИСТРЕЛЛО
	200гр.
	710.00

	Нежное мясо морских гребешков в апельсиновом соусе,

 с листьями салата и  филе апельсина
	570 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ОСТРОВА БАРБА
	270 гр.
	980.00

	Тигровые креветки на лепестках цуккини, с соусом «Перно»
	350 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТОСЁДАЙДЗИ
	150 гр.
	390.00

	Жульен из белых грибов и шампиньонов 

в сливочно-сметанном соусе под сырной корочкой,

подается  в хрустящей корзиночке
	217 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ДОННА РОЗА
	150/50/30 гр.
	540.00

	Французские блинчики с красной икрой
	510 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	РАМБЛЕР ВИА
	300 гр.
	390.00

	Запеченные баклажаны с томатным соусом

 и сыром Пармезан
	210 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.


	ПАСТА

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БРИНДИЗИ
	330 гр.
	790.00

	Спагетти с морепродуктами
	557 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПЬЯЦЦА САН МАРКО
	330/20 гр.
	550.00

	Карбонара
	720 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПОРТО-РОТОНДО
	290/20 гр.
	570.00

	Феттучине с копченным лососем, 

запеченные с сыром пармезан
	770 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МЕРСЕДЕС
	300 гр.
	540.00

	Паста с соусом из помидоров, 

базилика и чеснока
	570 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПАПАРДЕЛЕ С БЕЛЫМИ ГРИБАМИ
	320 гр.
	570.00

	Паста с ломтиками белых грибов, репчатым луком,

 в сливочно-коньячном соусе
	495 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	СУПЫ

	
	
	

	
	Выход в гр. /  
Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	ШАМПИНЬОН-КРЕМ
	250/20 мл.
	340.00

	Суп-пюре из шампиньонов
	450 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	БУЙАБЕС
	300 мл.
	620.00

	Суп из рыбы и морепродуктов с раковым бульоном 
	490 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	БАЛАТОН
	300 мл.
	450.00

	Суп–гуляш
	420 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	СУП-ПЮРЕ
	250 мл.
	310.00

	Из тыквы со сливками и ломтиками Пармской ветчины
	387 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	МАМА МИЯ
	300 мл.
	310.00

	Томатный суп со сладким перцем, сельдереем и колбасками пеперони. Сервируется тостами с пастами из маслин
	350 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ЛЮЧИЯ
	280 гр.
	550.00

	Суп-пюре из спаржи и рукколы с ломтиками копчёного лосося
	320 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ГРИН ПИС
	300 гр.
	390.00

	Зеленые щи из щавеля, курицы и перепелиного яйца
	220 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	БОРЩ 
	250/20 мл.
	210.00

	на овощном бульоне со сметаной
	245 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	СУП – ЛАПША КУРИНАЯ
	300 мл.
	250.00

	
	215 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	МЯСНЫЕ БЛЮДА

	
	
	

	
	Выход в гр. /

Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	ДОН ПЕДРО
	590 гр.
	1100.00

	Филе из говядины
	920 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УТКА
	370 гр.
	1100.00

	Обжаренная утиная грудка с карамельной грушей,

черносливом и соусом из чёрной смородины
	580 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БАШНЯ КОРОЛЯ МАРТИНА
	450 гр.
	1500.00

	Стейк из охлаждённой австралийской  говядины обжаренный на гриле с запечённым картофелем, зелёным стручковым горошком

 и соусом с белыми грибами
	705 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	А ДОМАНИ №4
	305 гр.
	1150.00

	Корейка ягнёнка обжаренная с добавлением чеснока и розмарина. Подаётся с жареными баклажанами
 и мятным соусом
	430 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МЕДАЛЬОНЫ ИЗ ОЛЕНИНЫ
	420 гр.
	1200.00

	по рецепту старого лапландца

в медовом соусе с добавлением изысканных специй
	510 Ккл
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БАБУШКИНО ЛАКОМСТВО
	180/150 гр.
	440.00

	Котлетки из телятины или курочки с гречневой кашкой 
	360 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	АВСТРАЛИЙСКИЙ РИБАЙ – на гриле
	300 гр. 
	2100.00

	
	745 Ккл
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ОТБИВНАЯ ИЗ ИНДЕЙКИ – на гриле 
	150 гр. .
	350.00

	
	310 Ккл
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	РЫБНЫЕ БЛЮДА

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.


	
	
	

	
	
	

	ПОТЕНЦА №5
	270/120/100 гр.
	980.00

	Сибас, приготовленный на гриле, подается

 с припущенными овощами (перец, цуккини,

 стручковая фасоль, морковь) под соусом «Песто» 
	560 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	САН-СЕБАСТЬЯН
	345 гр.
	980.00

	Стейк из семги, обжаренный на гриле под соусом

 «Розовый перец» на подушке из спаржи
	490 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВРЕМЯ АНГЕЛОВ
	420 гр.
	910.00

	Дорадо жареный, под соусом тай с рисом
	680 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТОКИЙСКИЙ ЭКСПРЕСС
	300 гр.
	980.00

	Тунец замаринованный в соусе «Терияки» и приготовленный на гриле. Подаётся с обжаренным болгарским перцем, зелёной фасолью и стручковым горошком
	410 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	САРАГОСА
	310 гр.
	650.00

	Припущенный лосось с брокколи и цветной капустой
	380 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ФИЛЕ СИБАСА – на гриле
	150 гр. 
	650.00

	
	178 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ФИЛЕ ДОРАДО– на гриле
	150 гр. 
	600.00

	
	175 Ккл
	

	
	
	

	
	
	

	ФИЛЕ ЛОСОСЯ– на гриле
	150 гр. 
	650.00

	
	310 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	МОРСКИЕ ГРЕБЕШКИ– на гриле
	150 гр. 
	1300.00

	
	160 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ТИГРОВЫЕ КРЕВЕТКИ– на гриле
	100 гр. / 120 Ккл.
	450.00

	
	200 гр. / 210 Ккл.
	900.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	ВЕГЕТАРИАНСКАЯ КУХНЯ

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МИСТЕРИЯ ОПИУМАНА
	250 гр.
	390.00

	Печеный картофель с грибами
	185 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	УЖИН ПРАВЕДНИКА
	320 гр.
	410.00

	Ризотто с овощами
	450 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	ПИЛИГРИМ
	250 гр.
	360.00

	Овощи, жаренные на гриле,

 с прованскими травами
	155 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	ДЕСЕРТЫ

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	АССОРТИ ИЗ СЫРОВ
	450 гр.
	1100.00

	
	942 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВИКТОРИЯ
	210 гр.
	440.00

	Карпаччо из ананасов с маринованным имбирем
	235 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТИРАМИСУ
	200/10 гр.
	430.00

	
	510 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БЬЯНКО НОТТА
	220 гр.
	430.00

	Сырный торт
	340 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МОЙ ЛЮБИМЫЙ НОЧНОЙ КЛУБ 
	250/50 гр. 
	450.00

	Блинчики с жареной  клубникой, 

коньяком  и мороженым
	630 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПОНТЭ де СОСПИРИ
	250/50 гр.
	430.00

	Яблочный штрудель с ванильным мороженым
	510 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	СУЗЕТТ
	245 гр.
	450.00

	Кусочки свежей клубники с сыром Маскарпоне 

в лёгком сиропе с ванильным мороженым
	280 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ФРУКТОВЫЙ САЛАТ
	200 гр.
	380.00

	из очищенной дыни, виноградного филе, клубники, киви, ананаса
	160 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	МОРОЖЕНОЕ В АССОРТИМЕНТЕ

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	Мороженое Ванильное
	1 шарик
	160.00

	
	148 Ккл.
	

	
	
	

	Сорбет Лимонный
	1 шарик
	160.00

	
	95 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое  Сливочно - Фисташковое
	1 шарик
	160.00

	
	180 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Шоколадное 
	1 шарик
	160.00

	
	145 Ккл.
	

	
	
	

	Сорбет Черная Смородина 
	1 шарик
	160.00

	
	88 Ккл.
	

	
	
	

	Сорбет  Малина - Клубника
	1 шарик
	160.00

	
	86 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Грецкий Орех в Кленовом Сиропе
	1 шарик
	160.00

	
	95 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Клубничное
	1 шарик
	160.00

	
	136 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Карамельное
	1 шарик
	160.00

	
	238 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Кокосово - Шоколадное
	1 шарик
	160.00

	
	135 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Грушевое
	1 шарик
	160.00

	
	145 Ккл.
	

	
	
	

	Мороженое Манго
	1 шарик
	160.00

	
	165 Ккл.
	

	
	
	

	Сорбет  Грейпфрут - Апельсин
	1 шарик
	160.00

	
	114 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.

	СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ/ FRESH JUICE

	
	
	

	
	Выход в гр. /

 Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	
	
	

	АПЕЛЬСИН/ORANGE
	200 мл.
	260.00

	
	60 Ккл.
	

	
	
	

	ГРЕЙПФРУТ/GRAPEFRUIT
	200 мл.
	260.00

	
	38 Ккл.
	

	
	
	

	ЛИМОН/ LEMON
	200 мл.
	240.00

	
	33 Ккл.
	

	
	
	

	МОРКОВЬ/ CARROT
	200 мл.
	240.00

	
	40 Ккл.
	

	
	
	

	ЯБЛОКО/APPLE
	200 мл.
	260.00

	
	46 Ккл.
	

	
	
	

	КЛЮКВА/CRANBERRY
	200 мл
	370.00

	
	46 Ккл
	

	
	
	

	ЧЕРНИКА/BILBERRY
	200 мл.
	370.00

	
	40 Ккл.
	

	
	
	

	АНАНАС/PINEAPPLE
	200 мл.
	610.00

	
	47 Ккл.
	

	
	
	

	ВИНОГРАД/ GRAPE
	200 мл.
	490.00

	
	70 Ккл.
	

	
	
	

	ОБЕЗЬЯНЬЕ ЛАКОМСТВО/MONKEY’S SWEETS
	200 мл.
	510.00

	
	210 Ккл.
	

	
	
	

	СЕЛЬДЕРЕЙ/CELERY
	200 мл.
	390.00

	
	50 Ккл.
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	К оплате принимаются рубли и основные кредитные карты.

Для гостей отеля , так же счёт может быть закрыт на номер Вашей комнаты с 10% наценкой.


	ГАРНИРЫ

	
	
	

	
	Выход в гр. / Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	ЛИСТЬЯ САЛАТА С ПОМИДОРАМИ ЧЕРРИ
	120 гр. / 93 Ккл.
	200.00

	
	
	

	ОВОЩИ ПРИПУЩЕННЫЕ

(цуккини, перец болгарский, цветная капуста, брокколи, морковь)
	200 гр. / 155 Ккл.
	400.00

	
	
	

	ГРИБНОЙ МИКС

 (белые грибы и вешенки обжаренные с луком и зеленью)
	160 гр. / 145 Ккл.
	570.00

	
	
	

	РИС МИКС
	160 гр. / 477 Ккл.
	100.00

	
	
	

	КАРТОФЕЛЬ ФРИ
	200 гр. / 435 Ккл.
	150.00

	
	
	

	СПАРЖА ОТВАРНАЯ
	120 гр. / 37 Ккл.
	400.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	СОУСА

	
	
	

	
	Выход в гр. / Ккл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	Соус соевый
	30 гр. / 15 Ккл.
	80.00

	
	
	

	Соус - сметана
	50 гр. / 60 Ккл.
	80.00

	
	
	

	Соус – оливковое масло, зелень и лимонный сок
	50 гр. / 150 Ккл.
	80.00

	
	
	

	Соус «Мексиканская сальса» (перец, томат, лук, сельдерей)
	50 гр. / 80 Ккл.
	80.00

	
	
	

	Соус «Сливочный с двумя сырами» (Дор Блю, Пармезан)
	50 гр. / 130 Ккл.
	80.00

	
	
	

	Соус «Песто» (базилик, кедровый орех, Грана Падано)
	50 гр. / 165 Ккл.
	80.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВСЕ СОУСА И ГАРНИРЫ СЕРВИРУЮТСЯ ПО ВАШЕМУ 

ЖЕЛАНИЮ ОТДЕЛЬНО
	
	


	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	Выход в мл.
	Стоимость/

руб.

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТАРИКЕ ШЕНЕН-ШАРДОННЕ / ШАТО ДЮ ТАРИКЕ / 2009 г.

TARIQUET CHENIN CHARDONNAY / CHATEAU DU TARIGUET / 2009 g.
	750 мл.
	1600.00

	Изящное фруктовое вино, с тонкими цветочными ароматами и нотками сливочного масла. Богатое, комплексное, во вкусе демонстрирующее округлость и насыщенность.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МЮСКАДЕ ДЕ СЕВР-МЭН-ЛИ/ШАТО ВРИЕР/2006-07 г.

MUSCADET SEVRE ET MAINE SUR LIE/

CHATEAU DE LAVRILLERE/2006-07g 
	750 
мл
	1790.00

	Белое сухое вино высшего качества из винограда сорта Мелон де Бургонь в р-не Пэи Нанте

 в долине реки Луары.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МУТОН КАДЕ (БОРДО)/БАРОН ФИЛИПП ДЕ РОТШИЛЬД/2008 г.

MOUTON CADET (BORDEAUX)/BARON PHILIPPE DE ROTHSCILD/2008
	375

мл.
	1450.00

	Вино имеет вкус, богатый тёплыми фруктовыми тонами, с приятным послевкусием. Обладает свежим ароматом с яркими нотками экзотических фруктов и цветов. Отлично подходит к рыбным блюдам и морепродуктам
	750
 мл
	2160.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	АНТР – ДЕ – МЕР / ШАТО МАРЖОС / 2005-06 г

ENTRE – DEUX – MERS / CHATEAU MARJOSSE / 2005-06 g
	750 мл.
	2360.00

	Золотисто – соломенное вино с пышным ароматом белых цветов (пассифлора, акация), зелени (листья папоротника, крапивы, крыжовника) и фруктов (ананас, цитрусовые). Во вкусе свежие нотки сочетаются с медовыми. Послевкусие свежее, продолжительное, напоминающее вкус талой воды. Прекрасно подходит к дарам моря и к блюдам из белого мяса
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАБЛИ / АЛЬБЕР БИШО А.О.С. / 2008 г

CHABLIS / ALBERT BICHOT A.O.C. / 2008 g
	375

мл.
	1900.00

	Соломенно – золотистое вино с ярким ароматом, в котором сочетаются оттенки цветущей акации, жасмина, кремня и сухих цветов. Во вкусе очень свежее с цитронной ноткой и долгим послевкусием. Рекомендуется к дарам моря, рыбе жареной под соусом, ракушкам,

 особенно устрицам
	750 мл.
	2640.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ГЕВЮРЦТРАМИНЕР РЕЗЕРВ / ЛЮСЬЕН АЛЬБРЕШТ / 2008 г.

GEWURZTRAMINER RESERVE / LUCIEN ALBRECHT / 2008 g.
	750 мл.
	2870.00

	 Полусухое белое вино с медовым ароматом, вобравшим в себя оттенки чайной розы, засахаренных фруктов и айвы. Вкус полный, фруктовый, с легкой горчинкой и заканчивается на пряной ноте. Лучшее гастрономическое сочетание – мюнстер, фруктовые десерты, экзотическая кухня
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАБЛИ / СЕНЬОРИ ДЕ КОРБЕТОН / 2008 г
CHABLIS / SEIGNEURIE DE CORBETON /2008 g
	750 мл.
	2890.00

	Соломенно-золотистое вино. Пышный аромат фруктовой направленности: цитрусовые, незрелый персик, дыня. С минеральными и цветочными нюансами, очень свежее, с долгим кремниевым послевкусием. Рекомендуется к дарам моря, рыбе жареной и под соусом, ракушкам и особенно устрицам.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАБЛИ ПРЕМЬЕ КРЮ ВАЙОН ВЬЕЙ ВИНЬ / ЖАН ДОВИСА / 2005 г.

CHABLIS PREMIER CRU LE VAILLONS  VIEILLES VIGNES /

JEAN DAUVISSAT / 2005 g.
	375мл.
	2950.00

	В букете преобладают кремень нарцисс, во вкусе – красный грейпфрут, груша и минеральные ноты. Очень концентрированное и нетипичное мощное шабли с бодрящим

 цитрусовым послевкусием.
	750 мл
	4960.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПУЙИ ФЮМЕ ЛЕ ШАНТ-АЛУЭТТ / ЖАН-МАКС РОЖЕ С.Ф.С./ 2009 г.

POUILLY-FUME LES CHANTE-ALOUETTES /

 JEAN-MAX ROGER S.A.S. / 2009 g.
	750 мл.
	3450.00

	Бледно-золотистый цвет с зелеными отблесками. В начале доминируют цветочные ароматы, постоянно становящиеся более интенсивными фруктовыми, с джемовыми и ванильными нотками. Пикантностью цитрусовой цедры и ликерными тонами. В послевкусии прослеживаются тона мяты и цитрусовых.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАБЛИ ПРЕМЬЕ КРЮ / ДОМЭН ЛОН-ДЕПАКИ /ВОКОПЕН /2007 г

CHABLIS PREMIER CRU / DOMAINE LONG-DEPAQUIT /

LES VAUCOPINS / 2007 g
	750 мл.
	3950.00

	Сухое белое вино со сложным выразительным ароматом, сочетающим оттенки белых цветов и сливочного масла с минеральной и цитронной нотами. Во рту раскрывает приятную полноту, тона сухофруктов и лесного ореха. Подается к белому мясу,

устрицам и всем сортам рыбы
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена.

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАБЛИ ПРЕМЬЕ КРЮ ВАЙОН ВЬЕЙ ВИНЬ / ДОМЭН ЛАРОШ / 2005 г.

CHABLIS PREMIER CRU LE VAILLONS  VIEILLES VIGNES /

DOMAINE LAROCHE / 2005 g.
	750 мл.
	6780.00

	Очень элегантное, цветочное вино ярко-желтого цвета, великолепно сбалансированное. Утонченное и при этом яркое. С хорошей кислотностью. Настоящее Шабли.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МЕРСО / БУРГУНЬ ДЕ ВИНЬ А ВЕР / 2007 г.

MERCO / BOURGOGNE DE VIGNE EN VERRE / 2007 g.
	750 
мл
	7100.00

	Вино светло-золотистого цвета с зелеными отблесками. В букете преобладают ароматы свежих фруктов, яблока, груши, орехов. Это вино отличает высокий потенциал к выдержке.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАБЛИ ПРЕМЬЕ КРЮ / ДОМЭН ЛОН-ДЕПАКИ /ВОНДЕЗИР /2004г

CHABLIS PREMIER CRU / DOMAINE LONG-DEPAQUIT /

VAUDESIRS / 2004 g
	750 мл.
	7690.00

	Довольно густое по структуре вино золотисто-соломенного цвета. В гармоничном и чарующем аромате раскрываются оттенки марципана, спелой груши, мёда, лимона. Во вкусе доминируют минеральные оттенки, переходящие в долгое, сбалансированное послевкусие. Подаётся к изысканным блюдам из рыбы, к устрицам и белому мясу
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ИТАЛИЯ / ITALY
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАРДОННЕ / ТЕРМЕНО КАНТИНА ПРОДУТТОРИ / 2009 г.

CHARDONNAY / TERMENO CANTINA  BZ / 2009 g.
	375 мл.
	1340.00

	Зеленовато-желтый цвет; в букете приятный аромат спелых фруктов, ананаса, бананов, яблок, груш, цитрусовых, карамели, ванили и масла. Во вкусе нотки ванили

 и кондитерского крема.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ГАВИ ТАССАРОЛО / КАСТЕЛЛО ДИ ТАССАРОЛО / 2009 г.

GAVI TASSAROLLO / CASTELLO DI TASSAROLLO / 2009 g.
	375 мл.
	1720.00

	Вино светло-соломенного цвета с легким зеленоватым оттенком и свежим букетом, в котором различаются ароматы миндаля и альпийских цветов. Непродолжительная выдержка в дубе добавляет вину элегантности, округлости и увеличивает потенциал старения.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ГAВИ ДИ ГАВИ ВИЛЛА СПАРИНА / 2009 г.

GAVI DI GAVI VILLA SPARINA / 2009 g.
	375 мл.
	1750.00

	Вино соломенно – золотистого цвета с зеленым отблеском и характерным тонким цветочно – цитрусовым ароматом. В освежающем вкусе доминируют нотки зелёного яблока, грейпфрута и нежная миндальная нота. Превосходно сбалансированное послевкусие. Прекрасный аперитив, превосходно сочетается с холодными закусками, белым мясом птицы, рыбой,

 закусками из морепродуктов, мягким сырам
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МОНТЕЙ БЬЯНКО / ВИЛЛА СПАРИНА/ 2008 г.

MONTEJ BIANCO / VILLA SPARINA / 2008 g.
	750

мл.
	1920.00

	Это очаровательное вино с насыщенным ароматом цветов. Вкус нежный и богатый, тонкий и изысканный. Прекрасно сочетается с белым мясом и рыбными блюдами
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена.

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ИТАЛИЯ / ITALY
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПФЕФФЕРЕР / КОЛЬТЕРЕНЦИО / 2009 г.

PFEFFERER /COLTERENZIO / 2009 g.
	750

мл.
	1950.00

	Это вино любят за соблазнительную свежесть и фруктовую насыщенность. Ароматное, лёгкое, прекрасно сочетающееся с многочисленными блюдами итальянской кухни.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КОЛЛИО ПИНО ГРИДЖО / МАРКО ФЕЛЛУГА / 2009 г

COLLIO PINOT GRIGIO / MARCO FELLUGA / 2009 g
	375мл.
	1750.00

	Вино обладает ярко выраженным цветочным ароматом. Вкус округлый, сбалансированный, присутствуют цитрусовые нотки. Характеризуется стойкостью и гармонией.

 Рекомендуется к блюдам из мяса и птицы
	750мл.
	2980.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	СОВИНЬОН / ТЕРМЕНА КАНТИ ПРОДУТТОРИ / 2010 г.

SAUVIGNON / TERMENO CANTINA  BZ / 2010 g.
	750 мл.
	2590.00

	Вино светло-желтого цвета с зеленоватыми отблесками. В букете ароматы крапивы и бузины, переплетающиеся с нотками крыжовника и перца. Вкус мягкий, сливочный со сбалансированной кислотностью и длительным послевкусием.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	СОВИНЬОН КОЛЛИО / ВИЛЛА РУССИЦ / 2007 г.

SAUVIGNON COLLIO / VILLA RUSSIZ / 2007 g.
	750

мл.
	3690.00

	Вино соломенно-жёлтого цвета с зеленоватыми отблесками. Ароматный букет напоминающий о жёлтом перце, дыни и персиках. Изысканный бархатистый вкус. Прекрасно подойдёт к закускам с ветчиной и рыбным блюдам с соусами.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ИСПАНИЯ / SPAIN
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ЭРЕДЕРОС ДЕЛЬ МАРКЕС ДЕ РИСКАЛЬ/РУЭДА/ 2009 г.

HEREDEROS DEL MARQUES DE RISCAL/RUEDA/ 2009g.
	375

мл.
	1350.00

	Вино соломенного цвета ,и нотками желтых ягод . Прекрасно подходит

к фруктам, сырам и многим десертам
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВИУРА ШАРДОНЕ / БОДЕГАС ОЧОА / 2010 г.

VIURA  CHARDONNAY / BODEGAS OCHOA / 2010 g.
	750 мл.
	1590.00

	Вино светло-желтого цвета. В букете преобладают цветочные тона. 

Свежее и гармоничное вино.
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПРОТОС ВЕРДЕХО / БОДЕГАС ПРОТОС / 2010 г.

PROTOS  VERDEJO /BODEGAS PROTOS / 2010 g.
	750 мл.
	1950.00

	Очень бодрое, фруктовое и освежающее вино. Отличается выразительными травянистыми нотками в букете и приятной горчинкой во вкусе.
	
	

	
	
	

	
	
	

	РУЭДА. СОВИНЬОН БЛАН / ВЕГА ДЕ ЛА РЕЙНА / 2007 г.

RUEDA. SAUVIGNON BLANC / VEGA  DE  LA  REINA / 2007 g.
	750 мл.
	2150.00

	Золотистое соломенное вино с ярким ароматом, раскрывающим оттенки спелого  крыжовника, тропических цитрусовых и деликатную бальзамическую нотку. Фруктовый, сбалансированный, необычайно гармоничный вкус переходит в освежающее  послевкусие 

с пикантной грейпфрутовой горчинкой
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ЭЛЬ ПЕРРО ВЕРДЕ /

 БОДЕГАС и ВИНЬЕДОС АНХЕЛЬ Л.К./ 2007 г.

EL PERRO VERDE / BODEGAS & VINEDOS  ANGEL L.C./ 2007 g.
	750 мл.
	2300.00

	Вино со свежими нотками фруктов, нежным солнечным светом. Прекрасно подходит

 к фруктам, сырам и многим десертам
	
	

	
	
	

	
	
	

	МИРОС / БОДЕГАС ПЕНЬЯФИЭЛЬ / 2008 г.

MIROS / BODEGAS PENYAFIEL / 2008 г.
	750 мл.
	2400.00

	Вино со свежими нотками фруктов, нежным солнечным светом. Прекрасно подходит

 к фруктам, сырам и многим десертам
	
	

	
	
	

	
	
	

	ЛЕЙРА АЛЬБАРИНЬО / РИАС БАЙШАС. ПАСО ПОНДАЛЬ / 2008 г.

LEIRA ALBARINO / RIAS BAIXAS. PASO PONDAL / 2008 g.
	750 мл.
	2780.00

	Вино привлекательного желтого цвета с отблесками, со свежими фруктовыми ароматами, сочное, с длительным послевкусием
	
	

	
	
	

	
	
	

	САНТЬЯГО РУИС / БОДЕГАС ЛАН С.А. / 2006-07 г.

SANTIAGO RUIZ / BODEGAS LAN C.A. / 2006-07 g.
	750 мл.
	3820.00

	Сухое белое вино со сложным выразительным ароматом. Во рту раскрывает приятную полноту спелой клубники и лесных цветов. Подаётся к белому мясу и фруктам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	АРГЕНТИНА / ARGENTINA
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КУМА ТОРРОНТЕС ОРГАНИК / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2009 г.
CUMA TORRONTES ORGANIC / MICHEL TORINO / 2009 g.
	750 мл.
	1390.00

	Органическое вино из винограда сорта Торронтес нарядного соломенного цвета с легчайшими зеленоватыми отблесками. Пышный аромат раскрывает свежие оттенки зелени и парфюмерные нотки чайной розы, жасмина и флёр-д-оранжа. Лёгкий и свежий вкус с тонами спелого персика и цитрусовых переходит в продолжительное послевкусие

 с ноткой цедры лимона 
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КОЛЕКСЬОН ТОРРОНТЕС / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2009 г

COLECCION TORRONTES / MICHEL TORINO / 2009 g
	750 мл.
	1750.00

	Сухое вино из винограда уникального аргентинского сорта Торронтес, выращенного в долине Кафайате в провинции Сальта, на высоте 1700 м над уровнем моря. Живое сухое вино с развившимся пряным ароматом цветочной направленности, во вкусе – ореховые и цитрусовые нотки. Сопровождает дары моря и блюда из белого мяса
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ДОН ДАВИД ШАРДОНЕ / 2007-08 г.

DON DAVID CHARDONNAY / 2007-08 g.
	750 мл.
	1840.00

	Бледно-золотистое вино с нотками абрикоса, нарцисса, цветов шиповника и боярышника выделяется насыщенностью и плотностью структуры, плавным и продолжительным фруктовым послевкусием. Хорошо сочетается с холодными закусками, птицей в сметане, мягкими сырами
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ДОН ДАВИД ТОРРОНТЕС / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2008 г

DON DAVID TORRONTES / MICHEL TORINO / 2008 g
	750 мл.
	1850.00

	Сухое вино из винограда уникального аргентинского сорта Торронтес, выращенного в долине Кафайате в провинции Сальта. Сложное вино с хмельным букетом  с тонами листвы, миндаля и айвы, бархатистое с умеренной кислотностью, объемным  и  ярким 

послевкусием. Подаётся к омлету,  рыбе, овощным закускам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ЦИКЛОС / СОВИНЬОН БЛАН ФЮМЕ / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2009 г

CICLOS / SAUVIGNON BLANC FUME / MICHEL TORINO / 2009 g
	750 мл.
	2350.00

	Натуральное виноградное сухое белое вино из винограда сорта Совиньон Блан, выращенного в Аргентине, провинция Сальта, плато Кафаяте. Соломенно – золотистое вино с лёгкими зеленоватыми отблесками развивает элегантный, свежий и интенсивный аромат с оттенками крыжовника, лайма, листьев смородины и весенних цветущих кустарников. Гармоничный и насыщенный вкус в равной мере демонстрирует цитрусовую свежесть и округлую маслянистость. Подается к рыбе, блюдам  из морепродуктов и десертам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЕ ВИНА / WHITE WInes

	
	
	

	ЧИЛИ / CHILE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	ШАРДОННЕ ПОР ЭСКУДО РОХО /

 БАРОН ФИЛИПП ДЕ РОТШИЛЬД МАЙПО / 2009, 2010 г.
	375мл.
	1450.00

	CHARDONNAY POR ESCUDO ROJO/

BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD MAIPO / 2009, 2010 g.
	750мл.
	2250.00

	Привлекательный золотисто-желтый цвет. В аромате сразу раскрывает свою свежесть и элегантность, благоухает ароматом белых цветов и жаренного миндаля. В послевкусии проявляются нюансы хлебной корочки.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТАКУН ШАРДОНЕ РЕСЕРВА / ВИНЬЯ КАЛИТЕРРА / 2009 г.

TAKUN CHARDONNAY RESERVA / VINA CALITERRA / 2009 g.
	750

мл.
	1350.00

	Глубокий насыщенный цвет. Пряный аромат с тонами шоколада, кофе и зрелых ягод. Округлое с хорошей структурой, мягкими танинами, тонами зрелых фруктов во вкусе

 и длительным послевкусием
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УНДУРАГА СИБАРИС ШАРДОНЕ / РЕЗЕРВА ЭСПЕСЬЯЛЬ / 2008 г.

UNDURRAGA SIBARIS CHARDONNAY / RESERVA ESPECIAL / 2008 g.
	750

мл.
	1770.00

	Вино превосходного золотистого цвета с очаровательным сбалансированным ароматом, сочетающим фруктовые и дубовые ноты. Элегантная фруктовость доминирует в достаточно мягком, но сложном вкусе. Делая это вино отличным сопровождением к холодным мясным закускам, морепродуктам и рыбе
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УНДУРРАГА АЛИВЕН ШАРДОНЕ РЕЗЕРВА / 2009 г
 UNDURRAGA ALIWEN CHARDONNAY RESERVA / 2009 g
	750

мл.
	1950.00

	Вино благородного золотистого цвета с ярко выраженным ароматом. Долгая выдержка в бочках обеспечивает превосходный сбалансированный вкус с яркой фруктовой нотой и освежающей кислотностью. Вино прекрасно подходит к рыбе, дарам моря и салатам.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	СОВИНЬОН БЛАН ТРИБУТО / ВИНЬЯ КАЛИТЕРРА / 2008 г.

СОВИНЬОН БЛАН ТРИБУТО / ВИНЬЯ КАЛИТЕРРА / 2008 г.
	750

мл.
	1960.00

	Это вино с характером, особой индивидуальностью. В аромате присутствуют минеральные тона, нотки лайма и грейпфрута. Оттенки крыжовника и спаржи идеально дополняют букет. Сбалансированная кислотность делает вино очень свежим
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	                                  ШАТО ДЕ ЛАВАНЬЯК /БОРДО/ 2006- 07 г
CHATEAU DE LAVAGNAC /BORDEAUX/ 2006- 07 g
	375мл.
	1150.00

	Бархатистое, красное сухое вино, сделанное  из отборного винограда сортов Мерло, 

Каберне Фран и Каберне-Совиньон. Вино обладает легким пряным ароматом. В аромате-тона маковых лепестков, мха, подлеска и смородинового листа. Во вкусе – ягоды паслена, послевкусии – сафьяновая нота. До розлива  в бутылки оно выдерживается в дубовых бочках.

  Рекомендуется к неострым сырам и блюдам из красного мяса.
	750мл.
	1590.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БОЖОЛЕ ВИЛЛЯЖ / АЛЬБЕР БИШО / 2008 г.

BEAUJOLAIS VILLAGES / ALBERT BICHOT / 2008 g.
	375мл.
	1270.00

	Лёгкое и хмельное сухое вино с фруктовым ароматом (спелая слива, банан), с тонами пряностей и красных фруктов во вкусе и лёгкой, сдержанной танинностью в послевкусии. Сочетается с мясными блюдами, колбасами, ветчиной, паштетами и сырами
	750мл.
	1850.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КОТ-ДЮ-РОН ЛЯ ШАС-ДЮ-ПАП ТРАДИСЬОН/ГАБРИЕЛЬ МЭФР /2008 г.

COTES-DU-RHONE LA CHASSE-DU-PAPE/  GABRIEL MEFFRE / 2008 g.
	375

мл.
	1280.00

	Вино гранатового цвета со сложным букетом, в котором сочетаются ноты чернослива, лакрицы и специй. Во вкусе обвалакивающе-мягкое с приятным бархатным послевкусие.

 Подаётся к тушёному мясу и сырной тарелочке
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАТО МОНДЕЗИР / КЛО БУРБОН ЭсСЕА / 2007 г.

CHATEAU MONDESIR / CLOS BOURBON SCEA / 2007 g.
	375

мл.
	1350.00

	Вино насыщенного рубинового цвета с ароматом спелых красных фруктов и ягодными нотами. Во вкусе те же фруктовые оттенки с доминированием вишневых и клубничных тонов и мягкими танинами.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	
	
	

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БОЖОЛЕ ВИЛЛЯЖ  АОС / БУШАР ПЭР Э ФИС / 2009 г.

BEAUJOLAIS VILLAGES AOS / BOUCHARD PERE & FILS / 2009 g.
	375

мл.
	1560.00

	Вино свежее и мягкое, с приятной кислотностью и нежными танинами. Во вкусе заметны нюансы малины и перца. Подаётся доведённым до комнатной температуры

 к разнообразным блюдам из жареного мяса, 
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАТО МЕЗОН НОБЛЬ КЮВЕ СЕН-МАРТЭН РУЖ / 2008 г.

CHATEAU MAISON NOBLE  CUVEE SAINT-MARTIN ROUGE / 2008 g.
	375 мл.
	1590.00

	Сложно найти вино, которое пилось бы легче, чем это гибкое на вкус и прекрасно сбалансированное со сладковатыми танинами. В продолжительном послевкусии пряные ноты.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БЕЛЬ РОЗ / БОРДО / 2009 г
BELLE ROSE / BORDEAUX / 2009 g
	750 мл.
	1790.00

	Вино с ярко выраженными рубиновым оттенком с элегантным ароматом лепестков мака и ягод чёрной смородины. Выращенное  в междурядье  розовых кустов, откуда и получило своё название. Сочетается с ветчиной и мясными блюдами и твёрдыми сырами.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КОТ-ДЮ-РОН РУЖ / Е.ГИГИАЛЬ СА / 2006 г.

COTES-DU-RHONE ROUGE / E.GUIGAL SA / 2006 g.
	750
 мл
	2400.00

	Цвет вина сияющий темно-красный. Аромат свежий, фруктовый, с пряными оттенками красный ягод и специй. Вино полнотелое, богатое, с интенсивным ароматом и долгим элегантным послевкусием.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МУТОН КАДЕ (БОРДО)/БАРОН ФИЛИПП ДЕ РОТШИЛЬД/2007 г.

MOUTON CADET (BORDEAUX)/BARON PHILIPPE DE ROTHSCILD/2007g.
	750 
мл
	2460.00

	Подаётся к основным блюдам, особенно хорошо сочетается с красным мясом на гриле, жаренной олениной и дичью, выдержанными пикантными сырами.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МУЛЕН-А-ВАН РОШЕГР / АЛЬБЕР БИШО / 2007 г.

MOULIN-A-VENT ROCHEGRES / ALBERT BICHOT / 2007 g.
	750 
мл
	2840.00

	Сухое вино сверкающе-вишнёвого цвета, богатое, хорошо стареющее, с пластичным ароматом, вобравшим как цветочные (фиалка, пион), так и ягодные оттенки (малина, вишня)
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БУРГОНЬ ПИНО НУАР АОС ЛА ВИНЬЕ/БУШАР ПЭР Э ФИС / 2007 г.

BOURGOGNE PINOT NOIR AOC LA VIGNEE/

BOUCHARD PERE & FILS/2007 g.
	750 
мл
	3160.00

	Вино обладает классическим ароматом фиалки и чёрных ягод с лёгкими нюансами подлеска. Хорошо сочетается с блюдами из мяса и птицы, а также с жаренной дичью
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАТЕНЕФ –ДЮ-ПАП ЛОРЮС / ГАБРИЕЛЬ МЭФР / 2004 г.

CHATEAUNEUF-DU-PAPE LAURUS / GABRIEL MEFFRE / 2004 g.
	750 мл.
	6250.00

	Вино темно-гранатового цвета со смолисто-дымным ароматом, в котором сочетаются пряные оттенки с легкими животными тонами, столь характерными для этого вина. Во вкусе вино полнотелое и богатое с изящными танинами и долгим послевкусием. Сочетается с жаренной дичью, тушеной говядиной и жирными приправленными сырами
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ШАТО ДЕСМИРАЙ МАРГО АОС 3-Й ГРАН КРЮ/2004 г.

CHATEAU DESMIRAIL MARGAUX AOC 3-me GRAND CRU/ 2004 g.
	750 мл.
	7180.00

	Вино умеренно тёмного цвета. С сильными танинами, немного смягчающиеся в конце. Имеет аромат красных ягод. Хорошо сочетается с мясными блюдами
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МАРГО ШАТО МОНГРАВЕ / 2006 г.

MARGAUX CHATEAU MONGRAVEY / 2006 g.
	750 мл.
	7400.00

	Вино глубокого рубинового цвета с ароматами ванили, черной смородины и лепестков красных цветов. Плотное и богатое во вкусе, с оттенками чёрных ягод и мокко, это вино обладает значительным (10-12 лет) потенциалом к выдержке
	
	

	
	
	

	

	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ИТАЛИЯ / ITALY
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	РЕМОЛЕ / ТОСКАНА /МАРКИЗ ДЕ ФРЕСКОБАЛЬДИ / 2008 г   

REMOLE / TOSCANA / MARCHESI DE FRESCOBALDI / 2008 g
	750 мл.
	1680.00

	Вино с насыщенным фиолетовым цветом. Букет вина состоит из комбинаций

 фруктовых ароматов. Приятный нежный вкус со сбалансированными танинами.

 Имеет длительное послевкусие. Прекрасное сопровождение к мясным  блюдам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МОНТЕПУЛЬЧАНО Д’АБРУЦЦО / УМАНИ РОНКИ / 2008 г.

MONTEPULCIANO D’ABRUZZO / UMANI RONCHI / 2008 g.
	750 мл.
	1720.00

	 Вино с  ароматом сочной и спелой вишни, нежное, но хорошо структурированное и элегантное. Хорошо сочетается с блюдами из мяса с терпкими соусами, великолепно подходит к ягнёнку.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВАЛЬПОЛИЧЕЛЛА ЧЕЛО / ВЕНЕТТО / 2009 г

VALPOLICELLA CIELO / VENETI / 2009g
	750 мл.
	1790.00

	Вино изготовлено из винограда сорта Корвина Веронезе, Рондинелла, Молинара, Неграра. Цвет вина рубиново-красный. Прекрасный фруктовый букет, сочетание мягкости и живости с непременным присутствием вкуса горького миндаля, характерным для красных вин, производимых в северо-восточной Италии. 
	
	

	
	
	


	
	
	

	
	
	

	БАРДОЛИНО ЧЕЛО / ВЕНЕТО / 2009 г

BARDOLINO CIELO /VENETI / 2009 g
	750 мл.
	1790.00

	Вино изготовлено из винограда сорта Корвина Веронезе, Молинара, Неграра. Вино интенсивного светло – рубинового цвета, обладает нежным фруктовым букетом. Сухой вкус длительное послевкусие. Прекрасное сопровождение к блюдам из мяса
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КЬЯНТИ руфина нипоццано рЕзерва /

маркези фрескобальди / 2007 г
CHIANTI rufina nipozzano rEserva /

MARCHESI DE FRESCOBALDI / 2007 g
	375 мл.
	1820.00

	Вино рубиново-красного цвета  с ярким ароматом свежих фруктов, клубники, черешни, ноты свежего перца можно отыскать в букете этого удивительного Кьянти.

 Прекрасное сопровождение к мясным  блюдам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КЬЯНТИ КЛАССИКО КЛЕМЕНТЕ VII / ГРЕВЕПЕЗА / 2007-08 г.

CHIANTI CLASSICO CLEMENTE VII / GREVEPESA / 2007-08 g. 
	375мл.
	1590.00

	Вино интенсивно-рубинового цвета с пурпурными отблесками. Его сложный и элегантный букет наряду с нотками ванили содержит ароматы грибницы, сухофруктов и ягодного джема. Вкус уравновешенный и мягкий. Прекрасное дополнение к мясу-гриль и дичи
	750мл.
	2850.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ИТАЛИЯ / ITALY
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МОНТЕЙ РОССО / ВИЛЛА СПАРИНА/ 2008 г. 

MONTEJ ROSSO / VILLA SPARINA / 2008 g.
	750

мл.
	1920.00

	Вино яркого рубиново-красного цвета. Интенсивный аромат с тонами фруктов. Вкус насыщенный, округлый с долгим фруктовым послевкусием
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	РУБЕСКО РОССО ДИ ТОРДЖИАНО / ЛУНГАРОТТИ / 2007 г.

RUBESCO ROSSO DI TORGIANO / LUNGAROTTI / 2007 g.
	375
мл
	1960.00

	Вино нежно гранатового  цвета. Интенсивный аромат с тонами фруктов. Вкус насыщенный, округлый с долгим фруктовым послевкусием
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	НОБИЛЕ ДИ МОНТЕПУЛЬЧАНО РИЗЕРВА /

 ФАТТОРИЯ ДЕЛЬ ЧЕРРО / 2006 г.

NOBILE DI MONTEPULCIANO RISERVA/ FATTORIA DEL CERRO /  2006 g.   
	375
мл
	2950.00

	Вино с  ароматом спелых ягод, нежное, но хорошо структурированное и элегантное. Хорошо сочетается с блюдами из мяса с терпкими соусами, великолепно подходит к ягнёнку.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТРЕВИНЬЕ ДОМЕНИКО КЛЕРИКО / БАРБЕРА Д’АЛЬБА / 2006 г.

TREVIGNE DOMENICO CLERICO / BARBERA D’ALBA / 2006 g.
	750

мл.
	4790.00

	Вину присущи гранатовый цвет, фруктовая направленность – свежий красный инжир, переспелая слива, черешня, освежающий вкус и мощное сливочное послевкусие
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	БРУНЕЛЛО ДИ МОНТАЛЬЧИНО КАМПОДЖОВАННИ / 

САН ФЕЛИЧЕ/ 2005 г.

BRUNELLO DI MONTALCINO CAMPOGIOVANNI / SAN FELICE / 2005 g.
	750

мл.
	6980.00

	Вино рубиново-красного цвета. Богатый и сложный букет, в котором преобладают ароматы малины, черешни, пряностей и перца, гармонично сочетающиеся с лёгким оттенком дуба. Бархатистое, полнотелое с прекрасными мягкими танинами и очень долгим послевкусием.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	брунелло ди монтальчино /КАСТЕЛЬДЖОКОНДО/ 2003 г
BRUNELLO  DI MONTALCINO /CASTELGIOCONDO/ 2003 г
	375 мл.
	5390.00

	Вино обладает многослойными ароматами с тонами спелых фруктов вишни и высушенной сливы, с минеральными нотками и нюансами листьев табака. Великолепно подходит к десертам. Его можно подавать с тушёной говядиной, выдержанными сырами и дичью.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ИСПАНИЯ / SPAIN
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	МАРКЕС ДЕ КАСЕРЕС КРИАНСА  / РИОХА / 2007 г.

MARGUES DE CACERES CRIANZA / RIOJA / 2007 g.
	375мл
	1510.00

	Аромат с преобладанием черный ягод, из которых выделяются ежевика и вишня. Вкус полный. Хорошо структурированный, чуть пряный, с хорошо выраженной кислотностью

 и мягкими танинами.
	750мл.
	2430.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ДИГНУС / НАВАРРА МАГАНЬЯ / 2005 г.

DIGNUS / NAVARRA MAGANA / 2005 g.
	750 мл.
	1950.00

	Вино рубинового цвета с пурпурными отблесками. Плотный, сильный аромат раскрывает оттенки ягодного джема, лесных ягод (ежевика, черная смородина) и тонко выделанной кожи.   Фруктовый сочный вкус оставляет мягкое послевкусие с оттенком сливовой косточки. Выдержано в бочках французского дуба
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ЛАН КРИАНСА / ЛА РИОХА / 2006 г

LAN CRIANZA / LA RIOJA / 2006 g
	750 мл.
	1990.00

	Вино с цветом спелой красной вишни, с пурпурным отблеском на поверхности. Аромат элегантный с тонами благородной древесины, вкус бархатистый. Оставляет долгое  приятное послевкусие. Рекомендуется к закускам из мяса и птицы, твердым сырам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	РЕКОРБА ДО / РИБЕЙРА ДЕЛЬ ДУЭРО / 2008 г.

RECORBA DO / RIBERA DEL DUERO / 2008 g.
	750 мл.
	1990.00

	Интенсивный рубиновый цвет. Аромат фруктовый, наполненный свежестью. Вкус хорошо сбалансированный, округлый. Идеальное дополнение к мясу и твёрдым сырам.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ГРАН ФЕУДО РЕСЕРВА / БОДЕГАС ЧИВИТЕ / 2004 г.

GRAN FEUDO RESERVA / BODEGAS CHIVITE / 2004 g.
	750 мл.
	2160.00

	Вино чистого, блестящего красно-вишневого цвета. Имеет прекрасно сбалансированный вкус с пряными фруктовыми нотками. Мягкое послевкусие. Обладает гармоничным ароматом с нотками дуба и специй. Хорошо сочетается с мясными блюдами
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПРОТОС КРИАНСА / БОДЕГАС ПРОТОС / 2008 г.

PROTOS CRIANZA / BODEGAS PROTOS / 2008 g.
	375

мл
	2172.00

	Вино рубинового цвета с пурпурными отблесками. Вкус полный. Хорошо структурированный, чуть пряный, с хорошо выраженной кислотностью и мягкими танинами.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена.

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	АРГЕНТИНА / ARGENTINA

	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КУМА МАЛЬБЕК ОРГАНИК / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2009 г.
CUMA MALBEC ORGANIC / MICHEL TORINO / 2009 g.
	750 мл.
	1390.00

	Насыщенный интенсивный темно-красный цвет, практически черный в бокале. Отличительная особенность аромата –свежая слива – типичная для этого сорта винограда, сочетается с яркими нотами специй, таких как розмарин и эвкалипт. Во вкусе очень яркие тона черники и сливы, которые сменяются мятной свежестью с добавкой эстрагона
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ДОН ДАВИД КАБЕРНЕ СОВИНЬОН / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2005, 2007 г
DON DAVID CABERNET SAUVIGNON / MICHEL TORINO / 2005, 2007 g
	750 мл.
	1860.00

	Вино изготовлено из сорта Каберне-Совиньон, выдержано  в дубовых бочках. Вино интенсивного бордового  цвета  с  ароматом  чернослива,  ванили, зеленого перца, табака, дуба, полное мясистое, с умеренными танинами  и длительным финишем. Рекомендуется подавать телятине под красным соусом, рагу, дичи
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	НОРТОН ПРИВАДА / БОДЕГА НОРТОН / 2008 г.

NORTON PRIVADA / BODEGA NORTON / 2008 g.
	750 мл.
	2900.00

	Богатый рубиново-красный  цвет. В аромате преобладают тона спелых фруктов, оттененные нотками кофе и специй. Вино насыщенное и плотное с долгим послевкусием.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	АЛЬТИМУС  M M / МИШЕЛЬ ТОРИНО / 2004 г
ALTIMUS M M / MICHEL TORINO / 2004 g
	750 мл.
	4150.00

	Вино c самого высокого виноградника в мире. Вино сделано  на основе преобладающего сорта Мальбек. Вино с ароматами фруктов, ванили и табака. Мягкие танины,
округлый вкус  с нотами  фруктов и шоколада, долгий финал с оттенками ванили
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ЧИЛИ / CHILE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ТАКУН КАРМЕНЕР РЕСЕРВА / ВИНЬЯ КАЛИТЕРРА/ 2008 г.

TAKUN CARMENERE RESERVA / VINA CALITERRA / 2008 g.
	750 мл.
	1350.00

	Глубокий насыщенный цвет. Пряный аромат с тонами шоколада, кофе и зрелых ягод. Округлое с хорошей структурой, мягкими танинами, тонами зрелых фруктов во вкусе

 и длительным послевкусием
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ЭСКУДО РОХО / БАРОН ФИЛИПП ДЕ РОТШИЛЬД МАЙПО / 2009 г.

ESCUDO ROJO / BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD MAIPO / 2009 g.
	375 мл.
	1450.00

	Насыщенный рубиновый цвет. В аромате прослеживаются устойчивые нотки малины. Черной смородины и ежевики, дополненные тонами белого табака, специй и кофе мокко. Элегантное вступление во вкусе поддерживается округлостью и полнотой.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УНДУРАГА АЛИВЕН КАБЕРНЕ СОВИНЬОН / СИРА РЕЗЕРВА / 2007 г.

UNDURRAGA ALIVEN CABERNET SAUVIGNON /SYRAH RESERVA /2007 
	750 мл.
	1470.00

	Вино нарядного рубинового цвета с пышным, интенсивным, комплексным ароматом, раскрывающим оттенки спелых ягод черной смородины, специй и ягодного джема. Мягкий, но плотный вкус демонстрирует мягкие танины, сочные ягодные оттенки ежевики и смородины, в послевкусии раскрываются перечные ноты. Наилучшее сочетание- перечный стейк, рекомендуется также к мясу-гриль и твёрдым сырам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	РЕЗЕРВА СИРА / БАРОН ФИЛИПП ДЕ РОТШИЛЬД МАЙПО / 2009 г.

RESERVA SYRAH / BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD MAIPO / 2009 g.
	750 мл.
	1740.00

	Глубокий, темно-рубиновый цвет с фиолетовыми отблесками. Мощное и сбалансированное вино, с ароматом черной смородины и красных ягод, приправленным ванилью и перцем. Вкус –мягкий, шелковистый, с тонами типичными для сорта Сира.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

 1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена.

	
	
	

	
	
	

	КРАСНЫЕ ВИНА / RED WINES

	
	
	

	ЧИЛИ / CHILE
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УНДУРАГА СИБАРИС КАРМЕНЕР / РЕЗЕРВА ЭСПЕСЬЯЛЬ / 2007 г.

UNDURRAGA sibaris carmenere / RESERVA ESPRCIAL / 2007 g.
	750 мл.
	1770.00

	Вино насыщенного рубинного цвета с богатым ароматом. Шелковые и мягкие танины придают этому вину роскошную структуру и баланс. Оно очень многостороннее, поэтому подойдет ко всем видам мяса, пастам и даже рыбе
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	АНАКЕНА КАБЕРНЕ СОВИНЬОН  РЕЗЕРВАДО / 2005- 06 г.
ANAKENA CABERNET SAUVIGNON  RESERVADO / 2005- 06 g.
	750 мл.
	1890.00

	Это вино выращенное у подножия Анд в знаменитой долине Рапель. Вино темно – вишневого цвета выдерживалось в бочках французского дуба В аромате преобладают тона земляники и дикой вишни. Подается к белому мясу, рыбе, пасте.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КАБЕРНЕ СОВИНЬОН ТРИБУТО / ВИНЬЯ КАЛИТЕРРА / 2007 г.

CABERNET SAUVIGNON TRIBUTE /VINA CALITERRA/ 2007 g.
	750 мл.
	1960.00

	Молодой  и яркий красный цвет. В его насыщенном аромате переплетаются нотки черного перца, аниса, чёрной смородины и табака. Полный и хорошо структурированный вкус завершается длительным сбалансированным послевкусием
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	УНДУРРАГА ФАУНДЕРС КОЛЛЕКШН / 2006 г.
UNDURRAGA FOUNDERS collection / 2006 g.
	750 мл.
	2700.00

	Вино интенсивного тёмно – рубинового цвета с лёгким красно – коричневым оттенком, имеет изысканный аромат. Бархатистое, с долгим послевкусием, оно прекрасно подходит

 к красному мясу, птице, зрелым сырам
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ПОРТВЕЙН / PORTO

	
	
	

	ПОРТУГАЛИЯ / PORTUGAL
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КАЛЕМ РЕЗЕРВА ПОРТО  / 

 CALEM RESERVA PORT 
	50 мл.
	430.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	РОЗОВЫЕ ВИНА / ROSE WINES

	ФРАНЦИЯ
	
	

	
	
	

	КАБЕРНЕ Д’АНЖУ ШАТО ДЕ МОНИ / 2009 г.

CABERNET D’ANJOU CHATEAU DE MAUNY / 2009 g.
	750 мл.
	2350.00



	Вино нарядного цвета среза сёмги, бархатистое, тонкое и элегантное. В аромате – оттенки клубники и айвы. Фруктовый вкус и освежающее послевкусие приправлены пряной имбирной ноткой. Сочетается с мягкими сырами, белым мясом, креветками, салатами, лёгкими фруктовыми десертами и экзотическими блюдами
	
	

	
	
	

	
	
	

	ИТАЛИЯ / ITALY
	
	

	
	
	

	ЛЕ РОЗЕ ДИ РЕГАЛЕАЛИ / ТАСКА Д’АЛЬМЕРИТА / 2009 г.

 LE ROSE TENUTA REGALEALI /TASCA D’ALMERITA / 2009 g.
	750 мл.
	1760.00



	Вино насыщенного розового цвета. В букете прослеживаются тона малины шелковицы и ежевики. Вкус богатый, устойчивый, с длительным фруктовым послевкусием. 
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА / DESSERT WINES

	ФРАНЦИЯ / FRANCE
	
	

	
	
	

	СОТЕРН ШАТО ВИЛЬФРАНШ / АОС СОТЕРН / 2007 г.

SAUTERNES CHATEAU VILLEFRANCHE / AOC SAUTERNES / 2007 g.
	375

мл.
	2890.00

	Необычайно тонкое и нежное десертное вино. Деликатный аромат с нотками цветущей акации, липового цвета и цитрона. Во вкусе – тона мёда засахаренных фруктов. Послевкусие длительное и маслянистое. Рекомендуется к паштетам из гусиной или утиной печени.
	
	

	
	
	

	
	
	

	шато Д’АРШ / СОТЭРН / 1999 г.

chateau D’ARCHE / SAUTERNES / 1999 g.
	750мл.
	7280.00



	Белое десертное вино  из винограда позднего сбора  поражённого благородной плесенью. Вино отличается интенсивным соломенным цветом и изысканным  букетом. Вкус вина насыщенный, с ароматом персика и специй. Подходит к легкой закуске, а также употребляется на десерт.
	150 мл.
	570.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВИНА ПО БОКАЛАМ / GLASS OF WINES

	
	
	

	
	
	

	ДОМАШНЕЕ ВИНО,  БЕЛОЕ / КРАСНОЕ

HOUSE WINE, WHITE / RED
	150

 мл.
	290.00

	

	

	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	
	
	

	

	ШАМПАНСКОЕ / CHAMPAGNE

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ВДОВА КЛИКО БРЮТ РОЗОВОЕ / 

VEUVE CLICQUOT BRUT PONSARDIN
	750 мл.
	14950.00

	
	
	

	
	
	

	ВДОВА КЛИКО БРЮТ / 
	750 мл.
	9100.00

	VEUVE CLICQUOT BRUT 
	375 мл.
	5300.00

	
	
	

	
	
	

	ЭЛЬНЕР КАЛИТЕ ЭКСТРА БРЮТ /

 ELLNER QUALITE EXTRA BRUT
	375 мл.
	3600.00

	
	
	

	
	
	

	ЛУИ РОДЕРЕР КРИСТАЛЬ / 

LOUIS ROEDERER CRISTAL BRUT 2002 g
	750 мл.
	29900.00

	
	
	

	
	
	

	ЛУИ РОДЕРЕР БРЮТ ПРИМЬЕ ШАМПАНЬ АОС /
	375 мл.
	4500.00

	LOUIS ROEDERER BRUT PREMIER
	750 мл.
	8900.00

	
	
	

	
	
	

	ДОМ ПЕРИНЬОН КЮВЕ 2000 г/

DOM PERIGNON CUVEE 2000 g
	750 мл.
	23350.00

	
	
	

	
	
	

	ЛЕ ВИНЬ ДЕ ВРИНЬЕ ПРЕМЬЕР КРЮ /

LES VIGNES DE VRIGNY PREMIER CRU
	750 мл.
	9800.00

	
	
	

	
	
	

	МОЕТ ШАНДОН БРЮТ ИМПЕРИАЛ /
	375 мл.
	5300.00

	MOET & CHANDON BRUT IMPERIAL
	750 мл.
	9100.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	ИГРИСТЫЕ ВИНА / SPARKLING WINE

	
	
	

	КАНТИ БРАКЕТТО ЭРИТАЖ / 

CANTI  BRACHETTO HERITAGE
	750 мл.
	1460.00

	
	
	

	
	
	

	КАНТИ АСТИ  / CANTI ASTI 
	750 мл.
	1650.00

	БОКАЛ КАНТИ АСТИ / GLASS CANTI ASTI 
	150 мл.
	390.00

	
	
	

	
	
	

	КАНТИ ПРОСЕККО / МАРКА ТРЕВИДЖАНA. п/сух. 

CANTI PROSECCO / MARCA TREVIGIANA
	750 мл.
	1650.00

	
	
	

	
	
	

	БРЮТ НАТУРЕ КАВА / BRUT NATURE CAVA
	750 мл.
	2100.00

	БОКАЛ БРЮТ НАТУРЕ КАВА / GLASS BRUT NATURE CAVA
	150 мл.
	490.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена


	КОКТЕЙЛИ ДЛЯ ТЕПЛОЙ БЕСЕДЫ

У КАМИНА
COCKTAILS FOR HEART-TO-HEART

TALKS NEAR FIRE-PLACE

	
	

	                                                                                                                                                                          Выход 
                                                                                                                                                                           в мл.
	Стоимость / руб.

	
	

	МЯТНЫЙ ЧАЙ ОТ ДОНА ПЕДРО/DON PEDRO`S MINT TEA                 150
	410.00

	Мятный ликер 20 мл, ананасовый сок 50 мл, кокосовый сироп 10 мл, 

 зеленый чай 50 мл, лимонный сок 20 мл
	

	
	

	ГЛИНТВЕЙН / GLINTVEIN                                                                               150
	340.00

	Вино красное 70 мл, ром темный 20 мл, сахарный сироп 20 мл, лимонный

сок 10 мл, специи, фрукты 30 г
	

	
	

	ГОРЯЧИЙ КОКОСОВЫЙ КОФЕНОТ/ COCONUT COFFEE                    210
	380.00

	Малибу 50 мл, кофе эспрессо 100 мл, сахарный сироп  10 мл, 

взбитые сливки 50 мл
	

	
	

	МОРСКОЙ ГРОГ /SEA GROG                                                                          150
	395.00

	Чай 50 мл, ром темный 30 мл, Малибу 20 мл, Гренадин 10 мл,

лимонный сок 20 мл, мед 20 г, специи
	

	
	

	ГАЛЬЯНО ХОТ ШОТ/ GALLIANO HOT SHORT                                          50
	290.00

	Гальяно  20 мл, кофе эспрессо 15 мл, сливки 15 мл
	

	
	

	ГОРЯЧИЙ ТОДДИ /HOT TODDY                                                                     150
	390.00

	Ром темный 40 мл, Гальяно 20 мл, лимонный сок 50 мл, сахарный

сироп 40 мл
	

	
	

	ЗИМНЯЯ ВИШНЯ /WINTER  CHERRY                                                          70
	390.00

	Крем де Кассис 15 мл, Гранд Марнье 15 мл, Фернет Бранко 15 мл,

вишня 10 г, абсент 15 мл 
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена


	ТЕКИЛА / TEGUILA

	
	
	

	Код
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	ТЕКИЛА КАЗАДОРЕС БЛАНКО /
	50 мл.
	310.00

	CFZADORES BLANCO
	
	

	ТЕКИЛА КАЗАДОРЕС РЕПОСАДО /
	50 мл.
	310.00

	CFZADORES REPOSADO
	
	

	ТЕКИЛА ХОСЕ КУЭРВО ПЛАТА ЭСПЕСИАЛЬ СИЛЬВЕР/
	50 мл.
	350.00

	JOSE CUERVO PLATA ESPECIAL SILVER
	
	

	ТЕКИЛА ХОСЕ КУЭРВО ЭСПЕСИАЛЬ РЕПОСАДО /
	50 мл.
	350.00

	JOSE CUERVO ESPECIAL REPOSADO
	
	

	
	
	

	
	
	

	РОМ / RUM

	
	
	

	БАКАРДИ СУПЕРИОР / BACARDI SUPERIOR
	50 мл.
	290.00

	БАКАРДИ БЛЕК / BACARDI BLACK
	50 мл.
	290.00

	БАКАРДИ ОРО / BACARDI ORO
	50 мл.
	290.00

	БАКАРДИ 8 лет / BACARDI  8 years
	50 мл.
	390.00

	
	
	

	
	
	

	ДЖИН / GIN

	
	
	

	БОМБЕЙ САПФИР / BOMBAY SAPPHIRE
	50 мл.
	290.00

	
	
	

	ШОТЛАНСКИЙ ВИСКИ / SCOTCH WHISKEY

	
	
	

	ДЮАРС 12 лет / DEWAR`S 12 years
	50 мл.
	460.00

	БАЛАНТАЙНС СПЕШЭЛ / BALLANTINE`S SPECIAL
	50 мл.
	340.00

	БАЛАНТАЙНС ГОЛД СИЛ 12 лет / 
	50 мл.
	460.00

	BALLANTINE`S GOLD SEAL
	
	

	ДЖОННИ УОКЕР (черная этикетка) /
	50 мл.
	460.00

	JOHNNIE WALKER (black label)
	
	

	ЧИВАС РИГАЛ 12 лет / CHIVAS REGAL 12 years
	50 мл.
	560.00

	ЧИВАС РИГАЛ 18 лет / CHIVAS REGAL 18 years
	50 мл.
	840.00

	
	
	

	
	
	

	ИРЛАНДСКИЙ ВИСКИ / IRISH WHISKEY

	
	
	

	
	
	

	ДЖЕМЕСОН / JAMESON
	50 мл
	340.00

	

	

	

	

	

	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	АМЕРИКАНСКИЙ ВИСКИ / BOURBON WHISKEY

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	ДЖИМ БИМ 4 г. / JIM BEAM 4 years
	50 мл.
	290.00

	ДЖИМ БИМ 8 лет / JIM BEAM 8 years
	50 мл.
	340.00

	ДЖЕК ДЕНИЕЛС / JACK  DANIELS
	50 мл.
	360.00

	
	
	

	СИНГЛ МОЛТ / SINGLE MALT

	
	
	

	СПЕЙСАЙД 12 лет / SPEYSIDE 12 years
	50 мл.
	450.00

	ДИНСТОН ЭЙДЖИД 12 лет / DEANSTON AGED 12 years
	50 мл.
	590.00

	МАКАЛЛАН 12 лет / MACALLAN 12 years
	50 мл.
	660.00

	ГЛЕНФИДДИШ 15 лет / GLENFIDDICH 15 years
	50 мл.
	790.00

	

	ЛИКЕРЫ / LIQUERS

	
	
	

	КУАНТРО / COUNTRAU
	50 мл.
	290.00

	ГАЛЛИАНО / GALLIANO
	50 мл.
	290.00

	САМБУКА / SAMBUCA
	50 мл.
	290.00

	КАЛУА / KAHLUA
	50 мл.
	290.00

	ВИШНЯ / CHERRY
	50 мл.
	290.00

	БЕЙЛИЗ / BAILEY’S IRISH CREAM
	50 мл.
	290.00

	ФРАНЖЕЛИКО / FRANGELIKO
	50 мл.
	290.00

	АМАРЕТТО ДИ САРОНО / AMARETTO DI SARONNO
	50 мл.
	290.00

	МАЛИБУ / MALIBU
	50 мл.
	290.00

	МИДОРИ / MIDORI
	50 мл.
	290.00

	БЛЮ КУРАСАО / BLUE CURACAO
	50 мл.
	290.00

	ТРИПЛ СЕК / TRIPLE SEC
	50 мл.
	290.00

	АБРИКОС / APRICOT BRANDY
	50 мл.
	290.00

	БАНАН / CRÈME DE BANANЕ
	50 мл.
	290.00

	КАКАО КОРИЧНЕВОЕ / CRÈME DE CACAO BROWN
	50 мл.
	290.00

	КАКАО БЕЛОЕ / CRÈME DE CACAO BLANC
	50 мл.
	290.00

	КЛУБНИКА / CRÈME DE FRAISE
	50 мл.
	290.00

	МЯТА / CRÈME DE MENTE GREEN
	50 мл.
	290.00

	ПЕРСИК / PEACH
	50 мл.
	290.00

	ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА / CRÈME DE CASSIS
	50 мл.
	290.00

	DRAMBUIE
	50 мл.
	290.00

	GRAND MARINER  CORDON ROUGE
	50 мл.
	290.00

	ГРУША / POIRE WILIAM
	50 мл.
	290.00

	ЧАРЛЬСТОН ФОЛЛИС / CHARLЕSTON FOLLIES
	50 мл.
	290.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	ГОРЯЧИЕ НАПИТКИ / HOT DRINKS

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	

	 КОФЕ / COFFEE

	
	
	

	КОФЕ ЭСПРЕССО / COFFEE ESPRESSO
	
	140.00

	КОФЕ ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО /
	
	210.00

	COFFEE DOUBLE ESPRESSO
	
	

	КОФЕ КАПУЧИНО / COFFEE CAPUCCINO
	
	290.00

	КОФЕ БЕЗ КОФЕИНА / COFFEE without CAFFEINE
	
	130.00

	ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД / HOT CHOCOLATE
	
	210.00

	КОФЕ ЛАТЭ / COFFEE LATTE
	
	290.00

	КОФЕ АМЕРИКАНА / COFFEE AMERICANA
	
	140.00

	КОФЕ РЕСТРЕТТО  / COFFEE RESTRETTO
	
	190.00

	
	
	

	ЧАЙ / TEA

	
	
	

	ЛИСТОВОЙ ЧАЙ «RONNEFELDT»

	
	
	

	ЖАСМИН ГОЛД / JASMIN GOLD
	300/600 мл.
	120/210.00

	Ароматизированный зеленый чай. Свежесобранные лепестки жасмина утончают этот мягкий китайский чай и это создает совершенную гармонию
	
	

	
	
	

	БАБУШКИН САД / GRANNY `S GARDEN
	300/600 мл.
	120/210.00

	Фруктовый чай. Свежая, фруктовая ревеневая композиция, завершенная тонкой сладостью настоящей борбонской ванили.
	
	

	
	
	

	КОРОЛЕВСКАЯ ВИШНЯ / QUEEN OF CHERRY
	300/600 мл.
	120/210.00

	Черный ароматизированный чай. Гармонично подобранные чаи из Индии, Китая и Явы соединяются с миндальным ароматом дикой вишни
	
	

	
	
	

	МАТЕ КАЛАБАНА / MATE CALABANA
	
	360.00

	
	
	

	МАТЕ / MATE
	300/600 мл
	120/210.00

	Экзотический чай из Бразилии. Известный, слегка терпкий южноамериканский чай из ферментированных листьев кустарника

 ILEX  PARAGUARIENSIS.
	
	

	
	
	

	ГОРНЫЕ ТРАВЫ / MOUNTAIN HERBS
	300/600 мл
	120/210.00

	Купаж лучших сортов чёрного чая, дополненный глубоким древесным ароматом и пряно-маслянистой нотой горного чабреца
	
	

	
	
	

	МОЛОЧНЫЙ УЛУН / MILK OOLONG
	300/600 мл
	120/210.00

	Китайский полуферментированный чай, скрученный по особой технологии. Его букет сочетает в себе карамельно-молочную сладость и оттенок зелёной свежести
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	RONNEFELDT TEA-CADDY

	
	
	

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	ЭРЛ ГРЕЙ / EARL GREY with BERGAMOT FLOWER
	300 мл.
	120.00

	Ароматизированный, нежный  черный чай с бергамотом
	
	

	
	
	

	АНГЛИЙСКИЙ ЗАВТРАК / ENGLISH  BREAKFAST
	300 мл.
	120.00

	Черный чай. Вкусное, зрелое, терпкое наполнение и играющий привкус
	
	

	
	
	

	СЕНЧА СЕНПАЙ / SENCHA SENPAI
	300 мл.
	120.00

	Классический японский зелёный чай из отборных листьев раннего урожая. Обладает интересным внешним видом и пикантным вкусом с морской ноткой
	
	

	
	
	

	МАНОН / MANON
	300 мл.
	120.00

	Уникальное сочетание классического японского чая Сенча, сладких фруктовых  ароматов и изящных цветочных лепестков. Цвет напитка в чашке – светло-зелёный
	
	

	
	
	

	ДАРЖИЛИНГ КАСТЕЛТОН /DARJEELING CASTELTON
	300 мл.
	120.00

	Высокогорный индийский чай из знаменитых садов Даржилинга. Чай с нежным ароматом и фруктовыми тонами во вкусе. Цвет напитка в чашке- золотисто-жёлтый
	
	

	

	RONNEFELDT TEAVELOPE

	
	
	

	ЯПОНСКИЙ КЛАССИЧЕСКИЙ / JAPAN CLASSIC
	180 мл.
	120.00

	Зеленый чай. Японский зеленый чай высшего класса, свежая тонкая сладость и щепотка горечи
	
	

	
	
	

	МЯТА / MINT
	180 мл.
	160.00

	Чай из трав. Мятный чай освежит и расслабит, благодаря своему натуральному содержанию ментола
	
	

	
	
	

	РОМАШКА / KAMILLE
	180 мл.
	120.00

	Чай из трав. Ромашковый чай полезен и имеет успокаивающее действие;
 у него типичный терпкий ароматный привкус
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	

	НАПИТКИ / NON ALCOHOL BEVERAGES

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	МОРС ЯГОДНЫЙ / BERRY JUICE
	400 мл.
	130.00

	КВАС «ОЧАКОВСКИЙ» / KVASS "OCHAKOVSKY"
	400 мл.
	130.00

	ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК / ENERGY DRINK
	250 мл.
	150.00

	СОДОВАЯ / CLUB SODA
	250 мл.
	120.00

	ПЕПСИ-ЛАЙТ / PEPSI  LIGHT
	250 мл.
	120.00

	ПЕПСИ  /  PEPSI 
	250 мл.
	120.00

	МИРИНДА / MIRINDA
	200 мл.
	120.00

	7 АП / 7UP
	250 мл.
	120.00

	ТОНИК / TONIC
	250 мл.
	120.00

	БИТЕР ЛЕМОН / BITTER LEMON
	250 мл.
	120.00

	ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ / ICE TEA
	220 мл.
	150.00

	ГАЛЬВАНИНА ПРЕСТИЖ (вода негазированная) /

 GALVANINA PRESTIGE(still water)
	330 мл.
	150.00

	ГАЛЬВАНИНА ПРЕСТИЖ (газированная вода) /

GALVANINA PRESTIGE (sparkling water)
	250 мл.
	150.00

	ГАЛЬВАНИНА ПРЕСТИЖ (вода негазированная) / 

GALVANINA PRESTIGE(still water)
	750 мл.
	330.00

	ГАЛЬВАНИНА ПРЕСТИЖ (газированная вода) / 

GALVANINA PRESTIGE (sparkling water)
	750 мл.
	330.00

	
	
	

	
	
	

	СОКИ / JUICE

	
	
	

	АПЕЛЬСИНОВЫЙ / ORANGE
	1/200 мл.
	120.00

	ЯБЛОЧНЫЙ / APPLE
	1/200 мл.
	120.00

	ТОМАТНЫЙ / TOMATO
	1/200 мл.
	120.00

	ВИШНЕВЫЙ / CHERRY
	1/200 мл.
	120.00

	ПЕРСИКОВЫЙ / PEACH
	1/200 мл.
	120.00

	АНАНАСОВЫЙ / PINEAPPLE
	1/200 мл.
	120.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	НАБОР/ SET

	
	
	

	ЗАЖИГАЛКА (сигареты)
	1 шт
	110.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	СИГАРЫ КУБА / SIGARS CUBA

	
	
	

	
	
	

	КОИБА ПАНЕТЕЛАС / COHIBA PANETELAS (КУБА)
	1 шт.
	980.00

	
	
	

	КОИБА СИГЛО IV / COHIBA SIGLO IV (КУБА)
	1 шт.
	1200.00

	
	
	

	КОИБА ЛИМИТЕД / COHIBA LIMITED (КУБА)
	1 шт.
	1750.00

	
	
	

	АРТУРО ФУЭНТЕ. КЁРЛЕ ХЭД ДЕЛЮКС МАДУРО /

ARTURO FUENTE. SPECIAL MADURO
	1 шт.
	950.00

	
	
	

	КУЭСТА–РЭЙ КАМЕО / (ДОМИНИКАНА)
CUESTA-REY KAMEO
	1 шт.
	600.00

	
	
	

	КУЭСТА–РЭЙ СЕНТЕНАРИО  5 / (ДОМИНИКАНА)
CUESTA-REY CENTENARIO  5
	1 шт.
	980.00

	
	
	

	ХОЁ ДЕ МОНТЕРЕЙ  2 / HOYO DE MONTERREY  (КУБА)
	1 шт.
	990.00

	
	
	

	МОНТЕКРИСТО 2 / MONTECRISTO 2 (КУБА)
	1 шт.
	1250.00

	
	
	

	МОНТЕКРИСТО ДЖОЙТАС / (КУБА)

MONTECRISTO JOYITAS 
	1 шт.
	970.00

	
	
	

	ПАРТАГАС СЕРИЕ 4 / PARTAGAS SERIE 4 (КУБА)
	1 шт.
	1120.00

	
	
	

	РОМЕО И ДЖУЛЬЕТА  СЕДРОС 3 /(КУБА) 

ROMEO Y JULIETA CEDROS 3
	1 шт.
	980.00

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	КАЛЬЯН / KALYAN

	
	
	

	КАЛЬЯН / KALYAN
	1 сеанс/
	620.00

	(ВАНИЛЬ, МЕНТОЛ, КОФЕ, ДЫНЯ, ВИШНЯ, ЯБЛОКО
	session
	

	КЛУБНИКА, ВИНОГРАД, РОЗА) /
	
	

	(VANILLE, MENTHOL, COFFEE, MELON, CHERRY, APPLE,
	
	

	STRAWBERRY, GRAPES, ROSE)
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


	КОКТЕЙЛИ/ COCKTAILS

	

	КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ / CLASSIC COCKTAILS

	
	
	

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	
	
	

	ЗЕЛЁНЫЙ ДРАКОН / GREEN DRAGON
	50
	770.00

	Коньяк Птит Шампань Шато де Монтефито VS 40 мл., 
Крем де Ментол 10 мл.
	
	

	
	
	

	РИТЦ/RITZ
	60
	580.00

	Коньяк Птит Шампань Шато де Монтефито VS  25 мл.,  

сахарный сироп  15 мл., трип сек  20 мл.
	
	

	
	
	

	РОЛСС – РОЙС / ROLLS - ROYCE
	60
	770.00

	Коньяк Птит Шампань Шато де Монтефито VS  20 мл., 

куантро  20 мл., сок апельсиновый 20 мл.
	
	

	
	
	

	ОТВЕРТКА /SCREWDRIVER
	250
	290.00

	Водка 50мл., апельсиновый сок 200 мл.
	
	

	
	
	

	ТЕКИЛА-БУМ /TEQUILA – BOOM
	150
	420.00

	Текила  серебренная 50мл., спрайт 100 мл.
	
	

	
	
	

	КРОВАВАЯ МЭРИ /BLOODY MARY
	250
	310.00

	Водка 50 мл., томатный сок 200 мл., соль, перец.
	
	

	
	
	

	ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ /BLACK RUSSIAN
	75
	310.00

	Водка 50 мл., ликер Калуа 25 мл.
	
	

	
	
	

	БЕЛЫЙ РУССКИЙ /WHITE  RUSSIAN
	100
	310.00

	Водка 50 мл., ликер Калуа 25 мл., сливки 25 мл..
	
	

	
	
	

	ТЕКИЛА САНРАЙЗ /TEQUILA  SUNRISE
	160
	560.00

	Текила 50 мл.,  апельсиновый сок 100 мл., гренадин 10 мл.
	
	

	
	
	

	МАНХЭТТАН /MANHATTAN
	75
	495.00

	«Джим Бим» 50 мл., мартини крас. 25 мл., «Ангастура».
	
	

	
	
	

	КАМИКАДЗЕ /KAMIKADZE
	150
	390.00

	Водка 50 мл., Трипл  Сек 50 мл., лимонный сок 50 мл.
	
	

	
	
	

	МИЛЛЕНИУМ /MILLENIUM
	200
	650.00

	Джин 50 мл., Мартини Бьянко 30 мл., Крем де Кассис 20 мл.,
 тоник 100 мл., Лайм Джус 20 мл.
	
	

	
	
	

	КИР РОЯЛЬ /KIR ROYAL
	170
	560.00

	Игристое вино 150 мл., Крем де Кассис 20 мл.
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ / CLASSIC COCKTAILS

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	БРОНКС /BRONX
	200
	585.00

	Джин 50 мл., Мартини Экстра  Драй 25 мл., Мартини

Бьянко 25 мл., сок апельсиновый 100 мл. + ангастура.
	
	

	
	
	

	ЛИНЧБУРГ ЛИМОНАД /LINCHBURG LEMONAD
	180
	490.00

	Виски «Дюарс» 50 мл., Трипл Сек 30мл., спрайт 100 мл., лимон.
	
	

	
	
	

	Б-52 /B-52
	45
	360.00

	Ликер Блейлиз 15 мл., ликер Калуа 15 мл., ликер Трипл Сек  15 мл.
	
	

	
	
	

	ЧИ-ВА-ВА /CHI-VA-VA
	50
	345.00

	Текила серебреная 25 мл., Трипл Сек 25 мл., сахар.
	
	

	
	
	

	УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ /GONE WITH THE WIND
	100
	420.00

	Калуа 25 мл., Самбука 25 мл., Блю Курасао 25 мл., сливки 25 мл.
	
	

	
	
	

	ГАЛЬЯНО ХОТ ШОТ /GALLIANO HOT SHOT
	50
	290.00

	Гальяно 20 мл., кофе 15 мл., сливки 15 мл.
	
	

	
	
	

	ОРГАЗМ /ORGAZM
	105
	560.00

	Бейлиз 35 мл., Трипл Сек 35 мл., Гальяно 20 мл., сливки 15 мл.
	
	

	
	
	

	ГОЛУБАЯ ЛАГУНА /BLUE LAGOON
	225
	450.00

	Водка 50 мл., Ликер Кюрасао Блю 25 мл., спрайт 150 мл.
	
	

	
	
	

	ЛОНГ АЙЛЕНД АЙС ТИ/LONG ISLAND ICE TEA
	150
	690.00

	Водка 20 мл.,  текила 20 мл. ,джин 20 мл. ром 20 мл., трипл сек 20 мл., 

лайм джус 30 мл., кока – кола.
	
	

	
	
	

	МИДОРИ ФИЗ /MIDORI FIZZ
	190
	440.00

	Мидори 50 мл., Лайм Джус 25 мл., сахарный сироп 15 мл.,сода 100 мл.
	
	

	
	
	

	СЕМЕЙКА ДАЙКИРИ / DAIQUIRI FAMILY

	
	
	

	ДАЙКИРИ /DAIQUIRI
	150
	360.00

	Ром светлый 50 мл., Лайм Джус 100 мл.
	
	

	
	
	

	ДАЙКИРИ БАНАНОВЫЙ/DAIQUIRI BANANA
	160
	410.00

	Ром светлый 50 мл., лимонный сок  40 мл., ликер Крем де Банана 20 мл., 

банан 50 гр.
	
	

	
	
	

	ДАЙКИРИ ПЕРСИКОВЫЙ/DAIQUIRI PEACH
	150
	520.00

	Ром светлый 50 мл., ликер персиковый 20 мл., персиковый сок 40 мл., 

Лайм Джус 40 мл.
	
	

	
	
	

	ДАЙКИРИ КЛУБНИЧНЫЙ/DAIQUIRI STRAWBERRIES
	145
	460.00

	Ром светлый 50 мл., Лайм Джус 30 мл., ликер Крем де Фрез 15мл. 

+ клубничный соус 50 гр.
	
	

	
	
	

	МИДОРИ ДАЙКИРИ / MIDORI DAIQUIRI
	150
	500.00

	Ром светлый 50 мл., мидори 50 мл., Лайм Джус 50 мл.
	
	

	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	СЕМЕЙКА МАРГАРИТ / MARGARITA FAMILY

	
	
	

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	МАРГАРИТА /MARGARITA
	115
	540.00

	Текила 50 мл., апельсиновый ликер 25 мл., Лайм  Джус 40 мл., соль.
	
	

	
	
	

	КЛУБНИЧНАЯ МАРГАРИТА/STRAWBERRY MARGARITA
	190
	470.00

	Текила 50 мл., клубничный ликер 20 мл., Лайм  Джус 40 мл.,

 Клубничный соус 50 мл.
	
	

	
	
	

	БАНАНОВАЯ МАРГАРИТА/BANANA MARGARITA
	190
	430.00

	Текила 50 мл., банановый ликер 20 мл., Лайм  Джус 40 мл., банан 50 гр.
	
	

	
	
	

	ЧЕРНОСМОРОДИНОВАЯ МАРГАРИТА /
	110
	430.00

	BLACK CURRANT MARGARITA
	
	

	Текила 50 мл., черносмородиновый ликер 20 мл., Лайм Джус 40 мл.
	
	

	
	
	

	ПЕРСИКОВАЯ МАРГАРИТА/PEACH MARGARITA
	190
	480.00

	Текила 50 мл., ликер персиковый 20 мл., Лайм  Джус 40 мл., 

персиковый сок 50 мл.
	
	

	
	
	

	ЭКЗОТИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ / EXOTIC COCKTAILS

	
	
	

	МАРТИНИ ФИЗ / MARTINI FIZZ
	150
	480.00

	Мартини Асти 75 мл., Мартини Розатто 75 мл., 3 ягоды малины
	
	

	
	
	

	МОХИТО / MOHITO
	210
	490.00

	Ром светлый 50 мл., сахарный сироп 30 мл.., Лайм Джус 30 мл.,

 сlub содовая 100 мл., свежая мята.
	
	

	
	
	

	СЕКС НА ПЛЯЖЕ /SEX ON THE BEACH
	235
	640.00

	Водка 50 мл., шнапс «Персиковый» 25 мл., сок апельсиновый

75 мл., сок ананасовый 75 мл., гренадин 10 мл.
	
	

	
	
	

	БАГАМА МАМА /BAGAMA MAMA
	220
	690.00

	Ром темный Бакарди 50 мл., Малибу 25 мл., Калуа 25 мл., ананасовый сок 100 мл., Лайм Джус 20 мл.
	
	

	
	
	

	ЗОМБИ /ZOMBIE
	215
	670.00

	Ром светлый 25 мл., /темный 25 мл., абрикосовый бренди 50 мл., ананасовый сок 100 мл., лимонный  сок 15 мл.
	
	

	
	
	

	МАЙ-ТАЙ /MAI-TAI
	165
	570.00

	Ром светлый 25 мл., /темный 25 мл., апельсиновый ликер 15 мл., абрикосовый  бренди 15 мл., ананасовый сок 50 мл., гренадин 10 мл. 

+ апельсиновый сок 50 мл. 
	
	

	
	
	

	ГОЛУБЫЕ ГАВАЙИ /BLUE HAWAII
	215
	590.00

	Ром светлый 50 мл., ликер Кюрасао Блю 25 мл., сок ананасовый 100 мл., 

сливки 10 мл., + кокосовый сироп 30 мл.
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	СЕМЕЙКА ПИНА КОЛАД / PINA COLADA FAMILY

	
	
	

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	ПИНА КОЛАДА/PINA COLADA
	235
	660.00

	Ром светлый 50 мл., Коконат ликер 30 мл., ананасовый сок 100 мл.,

 сливки 25 мл., кокосовый сироп 30 мл.
	
	

	
	
	

	КЛУБНИЧНАЯ  ПИНА КОЛАДА/STRAWBERRIES PINA COLADA
	285
	690.00

	Ром светлый 50 мл., клубничный ликер 30 мл., ананасовый сок 100 мл., клубника 50 мл., сливки 25 мл., кокосовый сироп 30 мл.
	
	

	
	
	

	ПЕРСИКОВАЯ  ПИНА КОЛАДА/PEACH PINA COLADA
	205
	610.00

	Ром светлый 50 мл., персиковый ликер 30 мл., ананасовый сок 70 мл.,

 кокосовый сироп 30  мл., сливки 25 мл.
	
	

	
	
	

	БАНАНОВАЯ ПИНА КОЛАДА/BANANA PINA COLADA
	205
	550.00

	Ром светлый 50 мл., крем банан 30 мл., ананасовый сок 70 мл., сливки 25 мл., кокосовый сироп 30 мл.
	
	

	
	
	

	МИДОРИ ПИНА КОЛАДА /MIDORI PINA COLADA
	235
	590.00

	Ром светлый 50 мл., крем банан 30 мл., ананасовый сок 70 мл., сливки 25 мл., кокосовый сироп 30 мл., мидори 30 мл.
	
	

	
	
	

	ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ / HOT COCKTAILS

	
	
	

	АЙРИШ КОФЕ/IRISH COFFEE
	180
	390.00

	Ирландский виски 30 мл.,  кофе Эспрессо 100  мл., сахар 5 мл., 

взбитые сливки 50 мл.
	
	

	
	
	

	ФРАНЦУЗКИЙ КОФЕ /FRANCH COFFEE
	180
	340.00

	Трипл Сек 30 мл., кофе Эспрессо 100 мл ., взбитые  сливки 50 мл.
	
	

	
	
	

	ФРАНЖЕЛИКО КОФЕ/FRANGELICO COFFEE
	180
	340.00

	Франжелико 30 мл., кофе Эспрессо 100 мл., сливки взбитые 50 мл.
	
	

	
	
	

	МЕКСИКАНСКИЙ КОФЕ /MEXICAN COFFEE
	180
	340.00

	Текила «Казадорес Бланко» 15 мл., Калуа 15 мл., Кофе эспрессо 100 мл.,

 сливки взбитые 50 мл.
	
	

	
	
	

	ИТАЛЬЯНСКИЙ КОФЕ /ITALIAN COFFEE
	180
	340.00

	Ликер «Амаретто» 30 мл., кофе эспрессо 100 мл., сливки взбитые 50 мл.
	
	

	
	
	

	ГОРЯЧИЕ КОФЕЙНЫЕ КОКТЕЙЛИ / HOT COFFEE COCKTAILS

	
	
	

	КОФЕ «БАНАПАРТ»/ CAFÉ BONAPARTE
	185
	340.00

	Бакарди тем.20 мл., Крем де Банана 15 мл., сахар ванильный

15 мл.,  кориц,. кофе Эспрессо 100 мл ., взбитые  сливки 50 мл.
	
	

	
	
	

	«КАЛИПСО»/CALYPSO
	190
	360.00

	Калуа 20 мл., ром свет.20 мл., кофе Эспрессо 100 мл ., сахар, сироп, взбитые сливки 50мл.
	
	

	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена

	

	ГОРЯЧИЕ КОФЕЙНЫЕ КОКТЕЙЛИ / HOT COFFEE COCKTAILS

	
	
	

	
	Выход в мл.
	Стоимость/ руб.

	«БЕЙЛИЗ И КОФЕ»/BAILEY’S & COFFEE
	200
	460.00

	Бейлиз 50 мл., кофе Эспрессо 100 мл ., взбитые  сливки 50 мл.,

 сахарный сироп.
	
	

	
	
	

	КОФЕ «СУПРИМ»/ COFFEE SUPREME
	200
	590.00

	Коньяк 20 мл., калуа 20 мл., кофе Эспрессо 100 мл ., взбитые  сливки 50 мл., 

сахарный сироп 10 мл.
	
	

	
	
	

	ГОРЯЧИЙ КОКОСОВЫЙ КОФЕHOT/ COCONUT COFFEE
	200
	460.00

	Малибу 50 мл., кофе Эспрессо 100 мл., сахарный сироп, 

взбитые сливки 50 мл.
	
	

	
	
	

	КАПУЧИНО МОККА/CAPPUCCINO MOCHA
	185
	340.00

	Кофе Эспрессо 100 мл ., взбитые  сливки 50 мл, калуа 15 мл., 

крем де какао св.15 мл., корица, сахар.
	
	

	
	
	

	КОФЕ «БЛЮЗ»/ CAFE
	195
	460.00

	Бейлиз 25 мл., крем де какао 15 мл., франжелико 5 мл., 

кофе Эспрессо 100 мл ., взбитые  сливки 50 мл.
	
	

	
	
	

	ХОЛОДНЫЕ КОФЕЙНЫЕ КОКТЕЙЛИ / COLD COFFEE COCKTAILS

	
	
	

	ЧАРРО/CHARRO
	150
	430.00

	Текила 30 мл., молоко 10 мл., дв. эспрессо 100 мл., сахарный сироп 10 мл.
	
	

	
	
	

	КАНКОРД/CANCORDE
	130
	290.00

	Дв. эспрессо 100 мл, гренадин 20 мл., Лайм Джус 10 мл.
	
	

	
	
	

	КОФЕ « БРАУН»/CAFÉ BROWN
	150
	410.00

	Джин 25 мл., Трипл Сек 25 мл., дв. эспрессо 100 мл., сливки.
	
	

	
	
	

	КОФЕ «РОМАНО»/CAFÉ ROMANO
	135
	360.00

	Самбука 20 мл., Калуа 15 мл., сливки, кофе Эспрессо 100 мл.
	
	

	
	
	

	ХОЛОДНЫЙ КОФЕ/COLD COFFEE
	290
	390.00

	Крем де какао тем. 40 мл., кофе эспрессо 100 мл., сливки 50 мл.,

 молоко 50 мл., взбитые сливки 50 мл.
	
	

	
	
	

	МОЛОЧНЫЕ  КОКТЕЙЛИ / MILK COCKTAILS

	
	
	

	МОЛОЧНЫЙ КОКТЕЙЛЬ /MILK COCKTAILS
	200
	390.00

	На выбор клубничный, ванильный, шоколадный.
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	Цена указана согласно Постановлению Правительства РФ от 08.02.2006 г. №80. Продажа осуществляется в открытой таре.

1 порция – бутылка 0,75 л., 0,375 л. Цены указаны в рублях. Детям и подросткам  не достигшим  18 лет продажа алкоголя запрещена
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